Создание формы 0503324.
Для начала работы, необходимо зарегистрироваться в системе. Для этого в адресной строке введите адрес сервера: svod31.ru и нажмите клавишу Enter. Дождитесь появления диалогового окна «Выбор системы сбора отчетности» и выберите «Система сбора, сведения, проверки и консолидации отчетности об исполнении бюджета субъекта РФ». 
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Нажмите на ссылку «Войти на сервер 1», «Войти на сервер 2» или «Войти на сервер 3».
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Укажите свои имя пользователя и пароль в соответствующих полях, нажмите кнопку ОК.

Если имя/пароль введены правильно - на экране появится окно с каталогами. Вам необходимо выбрать  каталог с названием вашей организации.

Интерфейс состоит из следующих элементов:
- Перечень каталогов;
- перечень отчетов;

- выпадающий список дополнительных действий с отчетами;
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Для того чтоб добавить отчет вам необходимо на перечне отчетов нажать правой кнопкой мыши и выбрать действие Добавить. 
В открывшейся форме указать следующие данные: форма – отчет какой формы вы создаете (0503324фед или 0503324обл в каталоге Финорганы), дату отчета – на какую дату предоставляется отчет, контрагент – наименование вашей организации. Указав все данные – нажмите кнопку ОК.
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Для того что бы просмотреть данные отчета, необходимо его выделить, и  нажать Действия- Исправить значения, расположенную в верхней правой части окна(либо двойным щелчком левой кнопкой мыши). Откроется окно для выбора трафарета. 
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Для того чтоб автоматически заполнился трафарет «Анализ причин образования остатков», необходимо заполнить трафарет «Движение целевых средств». Пустая  форма отчета откроется в новом окне. В открывшемся окне  можно как просмотреть данные, так и скорректировать их. Значения можно вводить  либо с помощью  клавиатуры, либо из выпадающего списка значений (если данный список имеется).
Для того что бы добавить новую строку воспользуйтесь контекстным действием Таблица – Добавить строку.
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Если данные по какой-либо колонке вы не вносите, то ячейка остается пустой. Остаток на конец отчетного периода по графе 12 рассчитывается автоматически.
Для сохранения результатов нажмите кнопку Действия – Сохранить значения.
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Далее необходимо заполнить трафарет «Расходование целевых средств» и трафарет «Анализ причин образования остатков».
После того как отчет по форме был добавлен и внесены данные его необходимо пересчитать и проверить. Обратите внимание на то, что сначала отчет должен быть рассчитан, только потом его необходимо проверить.
Для этого необходимо выделить отчет и из контекстного меню выбрать действия Пересчитать значения и Проверить значения.
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При пересчете отчета открывается форма выбора типа пересчета. Выберите из списка тип пересчета – «Общий» (каталог «Рабочая»).

Нажмите на кнопку ОК.

После того как отчет пересчитан его необходимо проверить. В параметрах проверки установите переключатель «Протоколировать ошибки и предупреждения» и чекер «Показать протокол после проверки».
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В результате проверки в отчете могут быть обнаружены ошибки – появится протокол ошибок и предупреждений. В случае успешного прохождения отчетом контроля – протокол будет пустой.
Когда отчет сформирован, рассчитан и проверен его необходимо пометить как готовый для формирования сводного отчета.
Это делается при помощи действия Загрузка/выгрузка – Отправить в центр учета… контекстного меню. На вопрос системы «Отправить выделенные отчеты в центр учета?» ответить утвердительно.
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Внимание!!!

Отчеты, не помеченные как «Отправлен в центр учета» сводиться не будут!!!

Адресная строка








