Инструкция

Парус 8.5.6.1 Работа в подсистеме Web-Своды.
Заполнение отчетных форм по смертность и вызовам скорой помощи
Работа в системе Парус WEB-своды осуществляется через любой браузер, рекомендуется: Google Chrome, Mozilla Firefox.  

Для начала работы, необходимо зарегистрироваться в системе. Для этого в адресной строке введите адрес сервера: svod31.ru и нажмите клавишу Enter. Дождитесь появления диалогового окна «Выбрать систему отчетности» и выберите «Система мониторинга здравоохранения». 
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Выберите Сервер 1:
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Укажите свои имя пользователя и пароль в соответствующих полях, нажмите кнопку ОК.
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Если имя/пароль введены правильно - на экране появится окно с каталогами. Вам необходимо выбрать  каталог с названием вашей организации.

Интерфейс состоит из следующих элементов:
- перечень каталогов;
- перечень отчетов;

- выпадающий список дополнительных действий с отчетами;
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Для того чтоб добавить отчет вам необходимо нажать на каталог «ПМСП(СМП) …» в правом окне (перечни отчетов) нажать правой кнопкой мыши и выбрать действие Добавить. В открывшейся форме указать следующие данные: форма – отчет какой формы вы создаете (каталог ДЗ_ПМСП_СМП), дату отчета, контрагент – наименование вашей организации. Указав все данные – нажмите кнопку ОК.
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Далее форму необходимо заполнить значениями.

Форма 1. СМ_СП_Ежедневная (первичный)
Форму необходимо заполнять ежедневно.
Данная форма создается на первое число каждого месяца. Далее выделите отчет и из контекстного меню выберите действия Пересчитать значения. Тип пересчета выбрать из каталога «ДЗ_ПМСП_СМП». Пересчет - «СМ_СП_Ежедн Заполн».
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Данный пересчет автоматически создаст формы на каждую дату в текущем месяце, а также заполнит все формы данными Вашего медицинского учреждения (по терапевтическим участкам).

Для того что бы заполнить (просмотреть) данные отчета, необходимо его выделить, и  нажать Действия - Исправить значения, расположенную в верхней правой части окна (либо двойным щелчком левой кнопкой мыши). Форма отчета откроется в новом окне. В открывшемся окне можно как просмотреть данные, так и скорректировать их. 
После заполнения данных нажмите кнопку Действия – Сохранить значения.
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Форма 2. СМ_СП_ДанныеЗАГС (первичный)
Форма создается один раз в месяц, на последнюю дату и может корректироваться в течение месяца.  Данная форма заполняется аналогично форме  СМ_СП_Ежедневная, только на основании данных полученных от Управления ЗАГС.

 Форма 3. СМ_СП_Недельная
Форма формируется автоматически пересчетом «СМ_СП_Нед Заполн» на основании форм СМ_СП_Ежедневная. Данная форма создается на определенные даты, по графику МинЗдрава.
Аналогично форме «СМ_СП_Нед Заполн» необходимо один раз в месяц добавить отчет, далее выделите его и из контекстного меню выбрать действия Пересчитать значения. Тип пересчета выбрать из каталога «ДЗ_ПМСП_СМП». Пересчет - «СМ_СП_Нед Заполн».

Данный пересчет автоматически создаст формы на каждую дату по графику в текущем месяце, а также заполнит все формы данными Вашего медицинского учреждения (по терапевтическим участкам) и числовыми значениями из формы «СМ_СП_Ежедневная».

После того как все отчеты заполнены их необходимо проверить. В параметрах проверки установите чекер «Проверять итоговые подотчеты» и «Показать протокол после проверки».
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В результате проверки в отчете могут быть обнаружены ошибки – появится протокол ошибок и предупреждений. Если ошибки обнаружены – их необходимо исправить. В случае успешного прохождения отчетом контроля – протокол будет выглядеть так:.
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Когда все отчеты сформированы, рассчитаны и проверены его необходимо пометить как готовый для проверки вышестоящего органа.

Для этого выберите действия Загрузка/выгрузка – Отправить в центр учета… контекстного меню. На вопрос системы «Отправить выделенные отчеты в центр учета?» ответить утвердительно.
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Удаление форм

Если отчет по каким-то причинам необходимо удалить – для этого выделите его и нажатием правой кнопки мышки вызовите контекстное меню - действие Удалить.
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Адресная строка





svod31.ru














